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§ 1 
Mötet öppnas  
Ordföranden förklarar sammanträdet öppnat. 
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§ 2 
Närvarande  
Ordföranden hälsar alla välkomna. Närvaron kontrolleras. 
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§ 3 
Val av justerare och tid för justering  
Protokollet justeras av ordföranden Parasto Nosrati och Tommy 
Nederman. Protokollet justeras den 26 september 2024. 
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§ 4 
Barn- och ungas plats i staden i offentlig miljö och i 
beslutsfattande rum  
Lina Lundström, Stockholms stads barnombudsman, presenterar 
Barnombudsmannens rapport och arbetet med barn- och ungas 
rättigheter och inflytande i staden. 
  
Rådet ställer frågor och för en diskussion kring de frågor som lyfts 
under presentationen. Rådet påpekade vikten av att staden tar ansvar 
för hur man förmedlar information om barn och ungas rättigheter 
och inflytande till barn och unga på rätt sätt. Vidare var det viktigt 
att lyfta kunskapsläget bland medborgarna så de är medvetna om 
sina medborgliga rättigheter. 
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§ 5 
Inkommen remiss: Stockholms stads program för de 
mänskliga rättigheterna  
Remisstid den 3 oktober 2024 
  

Beslut  
Rådet utser en arbetsgrupp bestående av Zandra Kanakaris, 
Maj Pettersson och Ida Hellrup att tillsammans med 
ordförande ta fram ett utkast till yttrande som ska delges rådet 
för synpunkter. Yttrandet lämnas sedan in som rådets svar på 
remissen. 

 
Rådet har fått Stockholms stads program för de mänskliga 
rättigheterna på remiss. Rådet diskuterar framtagandet av ett 
remissvar. 
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§ 6 
Inkommen remiss: Klimathandlingsplan 2024-2030  
Remisstid den 25 oktober 2024 
  

Beslut  
Rådet utser en arbetsgrupp bestående av Magnus Breitholtz, 
Fedra Vanhuyse och Maria Albin, att ta fram ett utkast till 
yttrande som ska delges rådet för synpunkter. Yttrandet 
lämnas sedan in som rådets svar på remissen. 

 
Rådet har fått Klimathandlingsplan 2024-2030 på remiss. Rådet 
diskuterar framtagandet av ett remissvar. 
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§ 7 
Övriga frågor  

 Fedra Vanhuyse kommer att bjuda in rådet till föreläsning 
hos SEI (Stockholm Environment Institute) under hösten. 

 Rådet diskuterar ett förslag om att rådets sakkunniga ska 
skriva en debattartikel. Tommy Nederman kontaktar berörda 
för att utforma arbetet. 
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